

LECTURA  
SALA DE

Proletari din toate țările, uniți-vă!



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12366 | 4 PAGINI - 50 BANI | Joi 28 septembrie 1989

## ECHIPELE NOASTRE ÎN CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

### STEUA, ÎNVINGĂTOARE ȘI LA REYKJAVIK (1-0), S-A CALIFICAT ÎN TURUL AL II-LEA AL C.C.E.

REYKJAVIK, 27 (Prin telefon, de la trîmisul nostru special). Pe un timp prielnic, deloc previzibil cu o zi în urmă, Steua a obținut aici, la marginea Europei, o nouă victorie, care o promovează în turul II al prestigioasei Cupe a Campionilor. O calificare scontată, firește, din manșa întâi și asigurată la Reykjavik cu argumentele unui fotbal de ridicată factură, subliniat cu aplauze de superioară formației islandeze. Superioară la toate capitolele. Steua a avut tot timpul inițiativa, urcînd grupat în jumătatea adversă, construind prin pase fără preluare, cu scopul de a dejuca marcajul partenerului de întrecere, încercînd, în sfîrșit, să pătrundă spre poarta lui Kristinsson prin învâluiri pe ambele flancuri, ca și prin derutant „un-doi-uri” frontale. Cît de netă a fost dominația Stelei, de pildă, în primele 45 de minute, ne-o spun și numeroasele șuturi trimise spre poarta lui Fram (în min. 30 raportul era de 7-0; în min.

45: 12-1), timp în care Silviu Lung, aproape că a somat. O singură dată, în min. 35, ultimul apărător al Stelei a fost încercat de emoții, dar Stelsson, scăpat frontal, a gafat. Aminat timp de o repriză, golul va cădea, firește, în min. 58, cînd NEGRĂU, proaspăt intrat în teren în locul lui Lăcătuș, accidentat, a suțat imparable, de la 7-8 metri, din lateral-stînga, în colțul lung. De aici înainte, campioana României a zburdat și mai în voie în cîmpul de joc, ofensiva ei cu accente de forcing fiind arareori întreruptă de controale formației gazdă. În pofida ocaziilor care au urmat - nu prea mari, dar ele au apărut, totuși, la poarta lui Kristinsson - tabela de marcaj n-a mai suferit modificări și astfel Steua a reușit calificarea cu confortabilul scor general de 5-0. La Reykjavik, ca și la București, independent de replica primită, Steua a jucat ca o reputată echipă, dorînd să-și

onoreze cartea de vizită nu numai pe cele două terenuri, ci și vizavi de fotbalul European. Jucînd la Reykjavik un curat joc de echipă, în care nici unul din cei 13 nu s-a menajat, apreciem că în locul sublinierilor individuale se cuvine o remarcare în bloc, cu litere mari. Arbitrul norvegian Rune Petersen a condus formațiile: **FRAM:** Kristinsson - GUD-JONSSON, Kristyan Jonsson, ORMSLER, Thorkeisson, Bjarnasson - Arthorsson (min. 81 Antunsson), Kristin Jonsson, TORFASSON - MARGEIRSSON, Steinsson. **STEUA:** LUNG - D. PETRESCU, BUMBESCU, IOVAN, UNGUREANU - MUJNAL, BALINT, ROTARIU, I. DUMITRESCU - LĂCĂTUȘ (min. 46 NEGRĂU), GRIGORAȘ (min. 63 I. STAN). Gheorghe NICOLAESCU

## Campionatele Mondiale de box

### FRANCISC VAȘTAG - ÎN FINALĂ!

Azi, R. Obreja va încerca să-l imite...

MOSCOVA, 27 (prin telefon, de la trîmisul nostru special). Mica delegație a sportivilor români participanți la „mondialele” din capitala Uniunii Sovietice a trăit, miercuri seara, bucuria unei frumoase și deosebit de importante victorii sportive. „Semimijlociul” Francisc Vaștag a onorat școala românească de box, învingînd într-o manieră entuziasmantă un adversar deosebit de valoros, americanul Raul Marques. Astfel, Vaștag i-a lăsat medalia de bronz lui Marques, iar el s-a calificat în finalele competiției, în care va lupta, în meciul decisiv, pentru titlul de campion mondial. Simbătă seara, cînd va avea loc această partidă, Vaștag îl va avea ca partener de întrecere pe dublul campion european Sigfried Mehnert (R. D. Germană), care, în cealaltă semifinală a categoriei, l-a întrecut la puncte pe V. Erescenko (U.R.S.S.). Dar iată, în câteva cuvinte, filmul meciului din semifinale: Francisc Vaștag - Raul Marques (S.U.A.). De la început, cei doi și-au anunțat, prin lo-

vituri foarte dure, intenția de a încheia „socotelile” cît mai repede posibil. Și dacă întîlnirea dintre ei a durat trei reprize, aceasta s-a datorat rezistenței lor deosebite. A fost o încheiere de o tensiune formidabilă, k.o.-ul plutînd, în fiecare secundă, deasupra ringului. Vaștag și-a amintit, probabil, că are în palmares titlul de campion mondial de juniori și a boxat, într-adevăr, ca un mare campion. A atacat curajos și eficace, punctînd deosebit de dur, cu croșee expediate cu ambele brațe, obligîndu-l adesea pe Marques la o defensivă prelungită. Americanul, însă, nu s-a considerat nici un moment învins și a făcut toate eforturile pentru a riposta. A făcut-o uneori cu succes, dar replica românului nu a întîrziat și a fost mult mai eficientă. În ultimele minute ale luptei, Marques a fost la un pas de k.d. Deosebit de activ din primul pînă în ultimul minut de luptă. Vaștag a

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 4-a)

## La încheierea C.M. și C.E. de haltere

### O NOUĂ CONFIRMARE VALORICĂ PE PLAN INTERNAȚIONAL A SPORTIVILOR ROMÂNI

Campionatele Mondiale și Europene de haltere, desfășurate recent la Atena, au fost apreciate de specialiștii prezenți printre competițiile de vîrf ale celor 67 de ediții ale C.E. și 59 ale C.M., care au avut loc pînă acum. Un număr foarte mare de participanți (247) din 47 de țări de pe toate continentele, trei recorduri mondiale, dispute foarte echilibrate pentru cucerirea medaliilor - iată numai cîteva amănunte care se înscriu în contextul acestor campionate. Reprezentanții României au dovedit încă o dată că există o școală românească de haltere, care se afirmă constant, în-deosebi în ultimii 10 ani (excepție făcînd, în oarecare măsură, unele evoluții mai slabe la J.O. din 1988). Dintre cei cinci sportivi prezenți la Atena, 4 au realizat un total de 19 medalii (2 aur, 8 argint, 9 bronz); la C.M. - 1 aur, 3 argint, 5 bronz; la C.E. - 1 aur, 5 argint, 4 bronz. O salbă de medalii care situează țara noastră printre fruntașele ierarhiei

mondiale, înaintea unor țări care au prezentat numărul maxim de sportivi (10). Harnicul, talentatul, marele nostru sportiv Nicu Vlad se impune pe plan mondial de peste 6 ani. La Atena, cu 412,5 kg la total (medalie mondială de argint, medalie de argint europeană), 190 kg la smuls (aur mondial și european) și 222,5 kg la aruncat (bronz mondial și european) el s-a dovedit, încă o dată, cel mai puternic halterofil român. Întrecut la limită, doar cu 2,5 kg la total, el putea transforma argintul în aur. Dar, cum spunea el, „fiecare concurs este altceva, aduce numeroase elemente noi, imprevizibile; întervin mulți factori necunoscuți de ordin tactic, forma de moment a adversarilor, pe care n-o cunoști decît în întrecere, pregătirea tehnică, accidentele și multe altele”. Am mai rela-

Ion OCHSENFELD

(Continuare în pag. 4-a)

### VICTORIA N-A PUTUT TRECE DE VALENCIA: 1-1

Terminînd la egalitate, 1-1 (0-1), cu F.C. Valencia, Victoria a ieșit din Cupa U.E.F.A., la capătul unei partide, cea de ieri, care a fost una tipică de calificare. Adică disputată, încordată, dar oferînd, îndeobște în prima repriză, fotbal „cu linguriță”. Dincolo de propriile slăbiciuni, și au fost multe, culminînd cu ratarea unei lovituri de la 11 m (C. Solomon, min. 83), și de un adversar decît să-și apere pe orice cale (inclusiv prin interminabile trageri de timp, simulări etc.) avantajul din meciul tur, „strategie” pe care echipa bucureșteană n-a știut s-o contracareze. Victoria a nimerit și peste un arbitraj ostil. Nu ne place să batem monedă pe acest aspect și nici să facem din L. Agnolin un „șap ispășitor”. Dar adevărat e că, tolerînd întîrzierile enervante ale oaspeților și intrările lor dure (pentru un fault violent și intenționat asupra lui C. Solomon, în min. 72, Toni trebuia eliminat, nu avertizat), fragmentînd el însuși jocul fără motiv și - culpa cea mai gravă - nesancționînd cu penalty, cum s-ar fi impus, înfracțiunea comisă asupra lui Erganu, în min. 56, imediat



Golul egalizator al lui Hanganu, care năstea atîtea speranțe... Foto: Nicolae PROFIR

după egalare, L. Agnolin a influențat cursul jocului și, pînă la urmă, deznodămîntul lui. Din păcate, ca să revenim la minusuri, Victoria a avut un început de meci mai slab, deși Culcear ar fi putut, în min. 11, deschide scorul, el ezitînd la o centrare a lui Orac (singura de altfel). Mijlocașii nu s-au găsit, iar Coraș - afirmație va-

labilă pentru aproape întreaga partidă - a frînat acțiunile, în loc să le limpezească. După o intervenție salutară a lui Moraru (min. 19), Valencia a marcat, prin TONI (min. 37), mărinind diferența (3-1 în tur) la Ovidiu IOANIȚOIA (Continuare în pag. 3-3)

### Dinamo trebuie să-și propună:

## RITM DE JOC SUSȚINUT, PE DURATA UNEI ÎNTREGI PARTIDE

Numele lui Dinamo București, nume cu foarte bună reputație în fotbalul continental, va fi, deci, din nou, înscris, miine, la Zürich, într-una din biele ce vor fi extrase din urne, pentru turul doi al cupele europene. Lidera actuală a clasamentului Diviziei noastre „A” a obținut o frumoasă calificare, prezența în „optimile” lui C2 fiind o performanță prin ea însăși. Performanță cu atît mai apreciabilă, cu cît dinamoviștii bucureșteni au avut, în turul întâi, un adversar incomod, care nu numai că reușise, la Tirana, o victorie cu 1-0, dar s-a arătat periculos și la București, mai ales în repriza secundă, cînd a dovedit că nu se împacă prea ușor cu ideea eliminării. O vechi vorbă, a unui clasic al literaturii universale, spune: „a învinge fără greutate înseamnă a triumfa fără glorie”. Dînd credit acestui dicton să apreciem deci ca atare calificarea

lui Dinamo București, felicitîndu-i călduros pe învingători, dar stringînd mina și învîșilor, jucătorilor albanezi, care și-au apărut șansele cu strășnicie, în ambele manșe. Revenînd la meciul de marți, să remarcăm în primul rînd startul furtunos al echipei noastre, care ne-a apărut decît să-și elimine greșeala din meciul de la Tirana, unde a lăsat adversarului inițiativa. Dinamo a știut că un gol rapid ar avea o mare importanță psihologică s-a pregătit și a acționat ca atare, a reușit golul din minutul 8 și aceasta a însemnat... deschiderea largă a porții spre calificare. O a doua remarcă pe care se cuvine s-o facem, în legătură cu evoluția lui Dinamo, este aceea a diferenței de calitate a jocului dintre prima și a doua repriză. Dacă primele 45 de minute i-au încîntat pe spectatori (efort colectiv, joc de combinații, atacuri bine finalizate cu

sut, multă mișcare în teren, nelegarea jucătorilor de posturi etc.) repriza secundă a cam lăsat de dorit. Bucureștenii au redus acum ritmul, unii dintre ei au cedat tentației Radu URZICEANU (Continuare în pag. 3-3)

### Simbătă și duminică, la Constanța

## CAMPIONATELE BALCANICE DE JUDO

În Sala Sporturilor din Constanța se vor desfășura la sfîrșitul acestei săptămîni Campionatele Balcanice de judo. Și-au anunțat participarea tineri și tinere din Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, Turcia și, firește, România.

## Ediția a XXXII-a a Diviziei A la handbal masculin

### ÎNTRU REALITATE ȘI PERSPECTIVĂ

Astăzi începe cea de-a XXXII-a ediție a Campionatului Republican Divizia A la handbal masculin. Este momentul să facem sugerate aprecieri cu privire la desfășurarea și mai ales la perspectivele acestui îndrăgît sport care, iată, de peste trei decenii, polarizează atenția a milioane de iubitori ai sportului din țara noastră. Ediția actuală a primei scene a handbalului va începe sub auspiciile unui frumos reviriment marcat, la începutul anului, prin re calificarea echipei noastre reprezentative în elita mondială, după o nelorită intrare în conul de umbră la sfîrșitul Campionatului Mondial din Elveția, în 1986. Revenirea în rîndul fruntașelor handbalului mondial demonstrează o dată în plus că școala românească de handbal dis-

pune de resurse autentice, o profesionalitate, specialiștilor români rămîne la același cote valorice superioare, care au făcut în nenumărate rînduri ca adversarii - indiferent din ce parte a lumii - să intre pe terenul de joc în compania handbaliștilor români cu un tonus psihic nu tocmai robust. Dar, nu trebuie uitat că pe plan mondial handbalul a făcut mari progrese, că tot mai multe formații out-sidere și-au depășit condiția, atacînd cu îndreptățită speranță locurile fruntașe ale ierarhiei mondiale și olimpice.

### PROGRAMUL PRIMEI ETAPE

- Dinamo Brașov - Dinamo București, Hidrotehnica Constanța - Universitatea C.U.G. Cluj-Napoca, Strungul Arad - Universitatea Craiova, C.S.M. Minaur Baia Mare - Știința Bacău, Politehnica Timișoara - Dacia Pitești și Steaua - A.S.A. Electromures Tg. Mures (Sala Floreasca, ora 18).

Dată de ce campionatul, care va debuta astăzi, trebuie să însemne nu numai startul într-o competiție de regularitate, ci mai ales startul într-o dis-

Mihail VESA

(Continuare în pag. 3-3)



# AFIRMĂRI MAI ALES PE PLAN TEHNIC...

● 11 divizionare A inscise în circuit ● 80 de meciuri oficiale ● Sextete mai bine sudate ● Promovări

Prima ediție a unei competiții care a menținut voleiul feminin în activitate vreme de trei luni și jumătate din lungă perioadă estivală, circuitul de turnee „play-off”, dotat de redacția noastră cu „Trofeul Sportul”, a ajuns la ora bilanțului. Cel cifric, îl redăm succint: 11 divizionare A și, hors-concours, 5 divizionare B au luat parte la unul, câteva sau la toate cele 6 turnee; 80 de meciuri oficiale și numeroase alte amicale (înlocuind antrenamentele din zilele de concurs); zeci de jucătoare de rezervă, îndeosebi tinere speranțe, au jucat efectiv în sextetele de bază, unele chiar ca titulare. Înseamnă ceva pentru o perioadă de pauză competițională cu consecințe în planul performanței? Noi — și cu noi toți specialiștii care au contribuit la buna desfășurare a circuitului — socotim că eforturile nu au fost zadarnice, așteptând o confirmare în campionatul național care începe la sfârșitul acestei săptămâni...

Care ar fi argumentele? Să le amintim pe cele mai importante. Avind ca punct de pornire emulația (peste așteptări) pe care competiția a produs-o în rândul jucătoarelor, vom aprecia utilitatea „circuitului” prin prisma concretizării, astfel, a unei tendințe tot mai vizibile pe plan mondial — pregătirea prin joc, în condiții de concurs, cu rezultate mai valoroase decât în situația descompunerii pregătirii. Totodată, prin turneele circuitului, echipele au realizat o omogenitate superioară a sextetelor, inclusiv în ceea ce privește folosirea rezervelor și integra-

rea jucătoarelor nou venite (și au fost numeroase noutățile în majoritatea formațiilor participante la „Trofeul”).

După cite am putut constata, în special la echipele care au jucat 4, 5 și 6 turnee, cele mai importante cistiguri s-au obținut în perimetrul tehnicii individuale, majoritatea voleibalistelor făcând progrese sesizabile în ceea ce privește calitatea execuției (acuratețe, precizie) și varietatea mijloacelor de exprimare. Ceva încercări s-au vădit și în planul tacticii de joc (combinații cu atac în trece, în linie, cu bătaie pe un picior; atacul din urcare pe centru etc.). Un pas mai mare înainte considerăm că a făcut jocul de apărare, atât prin blocaj cit, mai ales, în linia a doua. Sub acest din urmă aspect, am reținut un plus în privința anticipării fazei (deci, un plasament mai bun) și la efectuarea preluării din atac, ceea ce a contribuit la menținerea mingii mai mult în joc și la sporirea spectaculozității meciurilor. Și în privința formării jucătoarelor de centru (post cu pondere tot mai mare în economia jocului) s-a constatat o preocupare crescută, deși la acest capitol trebuie încă insistat, după cum în sfera construcției atacului este nevoie să se acorde mai multă atenție pregătirii (individualizată) a coordonatelor, pentru a se realiza un repertoriu tactic mai bogat. În competițiile circuitului, alături de Corina Olteanu, Daniela Gilcă sau Gabriela Copcea, au marcat progrese importante Valentina Constantin, Mădălina Ciobanu, Camelia Deică, Livia

Gluga și îndeosebi tinerele Luminița Pinteza (cit a jucat pe acest post) și Gabriela Bică. Nu în ultimul rând putem spune că au demonstrat calități deosebite o serie de tinere, în mare parte debutante, între care Felicia Nicolae, Lidia Bratu, Luminița Climentu, Paula Coasă (Rapid), Xenia Ivanov (Chimia), Sorina Marian, Mirela Biglu, Amalia Popa (Penicilina), Simona Ungureanu, Adriana Colceriu (C.S.M. Oțelul), Gabriela Bică, Liliana Ibric, Mirela Georgescu (Dacia), Tudorița Zaharia, Mirela Dardac (Farul), Claudia Oprea (C.S.U. Rapid), precum și câteva tinere promovate la Știința de la fosta campioană de junioare, C.S.S. Bacău. Pe toate le așteptăm să arate că vara 1989 a însemnat ceva pentru ele...

Cit privește echipele, Rapid (antrenori Fl. State și Șt. Wasilko), participată la toate turneele și cistigătoare a trofeului, și-a confirmat ascensiunea viguroasă din returul campionatului trecut; Chimia Rm. Vilcea (antrenori M. Niculescu și C. Cadelcu), pretendentă și ea la trofeu, a crescut valoric de la o etapă la alta, într-o nouă structură, dar păcat că nu și-a apărut șansele (reale) și în ultimul turneu; Penicilina Iași (antrenor N. Roibescu) a avut o evoluție bine cadencată, C.S.M. Oțelul Tirgoviste (antrenor C. Wesselly), a devenit o echipă de „A” cu pretenții. Dacia Pitești (antrenori Gh. Ene și C. Rizon) a renăscut după o masivă restructurare, iar toate celelalte au găsit (e adevărat, mai puțin) ocazii de a crește în randament și omogenizare... Cuvinte bune despre divizionarele B, în special Olteci (echipă cu mari șanse de a reveni în primul eșalon), care au fost invitate, circuitul voleibolistic estival.

Aurelian BREBEANU

## CEI MAI TINERI COMPE-TITORI LA TG. MURES

În Sala Sporturilor din Tg. Mureș vor începe astăzi întrecerile Concursului individual pentru juniori II și copii, în dispută aflându-se eșalonul care bate la porțile marii performanțe. Este bine știut că la aceste concursuri cu caracter republican s-au afirmat cei mai mulți dintre actualii noștri performeri, medaliați la „europene” de juniori și cadeți și, mai apoi, la cele mari. Sîntem conștienți că și de această dată tinerii competitori se vor întreci cu multă ambiție.

● În cadrul aceleiași competiții, la nivelul municipiului București, s-au impus Răzvan Marinescu (I.M.G.) și Oana Radu (Juventus) — juniori II, Eugen Simulescu (I.M.G.) și Mihaela Encea (Juventus) — copii 10—12 ani.

## NU NUMAI DESPRE CLASAMENTE...

Nu ne vom referi, acum, la situația din clasamente, pozițiile echipelor fiind foarte clare și solide, încît ai putea să-ți pui întrebarea de ce se mai dispută ultimul tur. Dar, cum în tenisul de masă intern se simte nevoia de concursuri, pînă la binevenitele modificări preconizate, este necesară și această confruntare care să conștientească terminarea campio-

## CAMPIONATUL REPUBLICAN DE ATELAJE

După disputarea primelor două etape de la Gheorgheni și Satu Mare, la Tg. Mureș a avut loc etapa finală a Campionatului Republican de atelaje — una din principalele discipline ale călăriei —, la care au luat parte reprezentanți ai județelor Satu Mare, Mureș, Harghita și Neamț. Întrecerile celor 17 competitori au avut loc în prezența unui foarte numeros public spectator, în competiție aflându-se atelaje cu 2 și 4 cai. După desfășurarea probelor de ma-

# TENIS DE M

natului pe echipe. În schimb, vom aduce, pe scurt, în discuție necesitatea ca echipele să respecte întocmai acele prevederi regulamentare referitoare la echipament. Aceasta pentru a nu-i pune pe arbitri în situația de a dicta severe măsuri, așa cum cere „codul de legi”. Cine a fost în sala Olimpia nu mai are nevoie de alte adausuri. Deci... „Suflet” nou care se face simțit în mai buna organizare a competițiilor de toate felurile, de la juniori la seniori, trebuie urmat și la nivelul cluburilor, care încă se arată refractare. De ce?

1. UNIV. ASA
2. Spartac I
3. C.S.M. Cj.
4. Constr. Tg.

1. Stiinta B-t
2. Univ. II, I
3. C.S.M. A.S.
4. Tehnout.

1. Voința S.
2. Mec. Fină
3. Geamul S.
4. Știința Ct.

## PE PRIM

Forul nostru alcătuit, urmîndu-și tradiția, va organiza un sistem pe clasamentele a anului, pe competițiile Asadar: seniora (Universitatea), 2. R. J. rom) 3. C. T. senioare (41) (Spartac Sti) descu (S. T. Lunescu (C.S. juniori (47) (C.S.M. Cluj) (Universitate) (C.S.S. Bistri) I. Adriana N. Iulia Rîșcanu A.S.A. Buzău caru (C.S.S. cadeți (42). Lazici (C.S.M. Crețu) (Uni) (37) — 1. G. Laura N. IJPPS C. (Voința Gaia cullin, 26 fem (Știința), 2. Constructorul res), 3. Z. E. utlaj Odorhe Mănăc (Știin) cea (Juventu) lean (C.S. Ar

Rub Emonu

## DIVIZIA A LA HANDBAL MASCULIN

(Urmare din pag 1)

pută în care calitatea jocurilor să fie pe prim-plan, ca rod al unei pregătiri corespunzătoare la cluburi, element indispensabil pentru a conferi echipei reprezentative țaria atât de necesară pentru a aspira din nou la vîrfurile piramidei în arena internațională. Jucătorii susceptibili de a îmbrăca onorantul tricou al echipei naționale trebuie să beneficieze de o atenție sporită din partea conducătorilor tehnici ai formațiilor noastre de club și ai reprezentativei, deopotrivă cu propria grijă a sportivilor de a se afla în cea mai bună condiție fizică și psihică la ora începerii Campionatului Mondial grupa A din Cehoslovacia.

Revirimentul la care ne-am referit a fost marcat și de evoluțiile notabile ale principalelor furnizoare ale lotului național — Steaua și Dinamo București — care, în edițiile anterioare ale competițiilor continentale, au disputat finala „Cupei Campionilor Europeni” și, respectiv, semifinalele „Cupei Cupei”, cu atât mai mult, cu cît oamenii de bază au fost intens solicitați, simultan, pe mai multe planuri: calificarea la C.M., cupele europene, campionatul intern, Cupa României etc.

În condițiile în care datele sezonului actual nu diferă prea mult de ale celui precedent, se impune trecerea cu maximum de seriozitate a pregătirii și, mai ales, a recuperării și refacerii după efort, procese indispensabile obținerii marii performanțe.

Momentelor importante ale

Azi, la Tg. Mureș

MUREȘUL — CHIMISTUL

Astăzi, de la ora 18, în Sala Sporturilor din Tg. Mureș se va disputa partida restantă din etapa a 10-a a Diviziei A la handbal feminin dintre Mureșul Tg. Mureș și Chimistul Rm. Vilcea. Înaintea acestui joc clasamentul se prezintă astfel:

CLASAMENTUL	
1. Chimistul	9 8 0 1 306-238 25
2. Textilă	10 7 0 3 276-238 24
3. Hidrotehnică	10 6 1 3 215-211 23
4. TEROM	10 6 0 4 262-242 22
5. Știința	10 5 1 4 268-250 21
6. Rulmentul	10 5 0 5 220-206 20
7. Rapid	10 5 0 5 225-243 20
8. C.F.R. Cv.	10 4 1 5 248-261 19
9. Mureșul	9 4 0 5 206-209 17
10. Mec. Fină	10 3 1 6 254-292 17
11. Betonul	10 2 1 7 203-243 15
12. Constructorul	10 1 1 8 220-272 13

turului ediției a XXXII-a a Diviziei A, în care se va juca după sistemul joi-duminică, trebuie să li se acorde atenția cuvenită; apoi, partidele etapei secundă a competițiilor continentale în care vor intra și echipele Steaua, C.S.M. Minaur Baia Mare și Dinamo București, participarea la Super-Cupa mondială și Campionatul Balcanic să însemne tot atâtea prilejuri de pregătire atentă în vederea participării la Campionatul Mondial, grupa A, programat în februarie-martie 1990 în Cehoslovacia. Să mai notăm că puternicele centre ale handbalului românesc, cu Bucureștiul în prim-plan — cu Steaua și Dinamo — Baia Mare, Timișoara, Cluj-Napoca, Brașov, Craiova, Bacău, Pitești, Tg. Mureș li se alătură, în premieră, Constanța și o mai veche cunoștință, Aradul.

Calitatea — imperativul campionatului care astăzi își va derula primul act, (dar, nu în cele din urmă), fair-play-ul (în care nu trebuie uitat aportul important al brigăzilor de arbitri), toate se cer coroborate pentru ca handbalul românesc să se (re)afirme la cotele cele mai ridicate.



## ÎNTREGERI FINALE

### TIR CU ARCUL (j)

La Satu Mare, într-o organizare foarte bună și o prezență numeroasă (106 trăgători din 9 cluburi și asociații sportive), s-au desfășurat finalele Daciadei la tir cu arcul pentru juniori (A și B) și cadeți. Întrecerile, privite prin prisma numărului de titluri adjudecate (în total s-au acordat 12, cite 6 la individual și echipe) au avut în prim-plan pe reprezentanții C.S.S. Rădăuți, care și-au trecut în palmares 5 locuri întîi. I-au urmat, cu cite 3 victorii, Minerul Aninoasa și, cu cite 2, C.S.M. Iași, Olimpia București și Mobila Satu Mare. Dincolo însă de acest clasament, este notabil succesul, intrucîtva neașteptat, al Alinei Nicolaescu (Olimpia), la junioare A, poziția secundă a echipei Mobila Satu Mare la aceeași categorie, ca și

bunele prestații (1 loc I, 2 locuri II și 1 loc III) ale sportivilor de la I.M.P. Sf. Gheorghe, aceste din urmă două asociații fiind la începutul... carierei în tirul cu arcul. În general, însă, rezultatele consemnate în foile de concurs au fost departe de valoarea arătată de aceiași trăgători în alte întreceri. Aceasta poate și pentru faptul că în disputele pentru pozițiile frunțase cistigătorii s-au impus încă de la primele serii de tragere, ei mîrîndu-și apoi substanțial avantajul care în final a depășit 50 p: Alina Nicolaescu + 52 p, Cezar Alexandrescu (C.S.M. Iași) 55 p, Judith Ferencz (Mobila Satu Mare) + 86 p, Claudia Cesovan (Minerul) + 160 p, Cătălin Marinescu (Olimpia) 317 p.

CLASAMENTE, juniori A, individual: 1. Cezar Alexandrescu 1123 p. 2. Daniel Bogdan (Minerul) 1068 p. 3. Rocco Furdul (Minerul) 1011 p; echipe: 1. Minerul

(R. Furdul, D. Bogdan, Fl. Ignat) 3066 p. 2. Minerul II 2239 p. 3. Voința Tg. Mureș 1844 p; junioare A, individual: 1. Alina Iurescu (C.S.S. Rădăuți) 1091 p. 3. Olimpia Marciuc (Voința Rădăuți) 1064 p; echipe: 1. C.S.S. Rădăuți (Magda Moroșan, Maria Iurescu, Violeta Puha) 3210 p. 2. Mobila Satu Mare 2779 p. 3. Voința Rădăuți 2722 p; juniori B, individual: 1. Dorin Șestac (C.S.M. Iași) 1199 p. 2. Romeo Rusu (C.S.S. Rădăuți) 1164 p. 3. Laszlo Csep (Voința Tg. Mureș) 1092 p; echipe: 1. C.S.S. Rădăuți (C. Popescu, R. Rusu C. Teaciu) 3239 p. 2. C.S.M. Iași 3121 p. 3. C.S.S. Rădăuți II 3013 p; junioare B, individual: 1. Claudia Cesovan 1140 p. 2. Violeta Lucescu (C.S.S. Rădăuți) 980 p. 3. Glanina Durduj (Minerul) 964 p; echipe: 1. Minerul (Claudia Cesovan, Glanina Durduj, Ileana Stefanca) 2915 p. 2. C.S.S. Rădăuți 2876 p. 3. I.M.P. Sf. Gheorghe 2024 p; cadeți individual: 1. Cătălin Marinescu 1201 p. 2. Barnabas Jancabos (I.M.P.) 884 p. 3. Adrian Ratis (Mobila) 870 p; echipe: 1. Mobila Satu Mare (A. Ratis, G. Cămpian, V. Pop) 1910 p. 2. I.M.P. 1691 p; cadete individual: 1. Judith Ferencz 1105 p. 2. Loredana Anton (C.S.S. Rădăuți) 1019 p. 3. Enikő Bódi (I.M.P.) 812 p; echipe: 1. C.S.S. Rădăuți (Loredana Anton, Sabina Flutur, Mirela Podolschi) 2230 p. 2. C.S.S. Rădăuți II 1472 p.

## BA

Municipiul da unei noi sportive de oină de la „Cupa U.T.C.” țară la basc cere înscrisă ciadel, excel lucrul la fel semnalat — participante s tr-o frumoas Cistigătorii ceului indus județul Dolj, sorul de uru Pop r le-au asigura cere consemn pa Liceului „Liviu Rebre 54—40 cu fo matematică guna” din e chipa Liceulu Iași, 61—37 c industrial nr. Tot elevii cul I între c șor Căprăres derat cel m finalci), iar cel mai tînăr Clasamentu Bistrița-Năsă Iași, 5. Tulce ceul industrii Vede), 7. Bu Hașdeu” Buz

## LOTURILE DIVIZIONARELOR A DE BASCHET

Sîmbătă și duminică se va disputa etapa inaugurală a ediției a 41-a a Campionatelor Naționale de baschet. Vă prezentăm loturile echipelor feminine și masculine:

### FEMININ

UNIVERSITATEA C.S.Ș. VIITORUL CLUJ-NAPOCA. Gabriela Kiss-Badiu (1,83 m), Aurora Dragoș (1,84), Virginia Popa (1,77), Paula Misăuță (1,71), Ildiko Manasses (1,75), Tünde Enyedi (1,75), Simona Morar (1,71), Georgiana Geleriu (1,83) Delia Dragoste (1,76), Daniela Moroșanu (1,88), Svetlana Simion (1,84), Ioana Cocifrian (1,85), Anca Șerban (1,78); antrenori: Nicolae Martin și Horia Pop.

VOINȚA BUCUREȘTI Ștefania Bocrș (1,91), Elena Filio (1,85), E-jena Caloiaru (1,70), Roxana Ștefan (1,84), Luminița Ciocan (1,86), Cristina Apostol (1,74), Leana Andrei (1,83), Laura Nicolae (1,84), Simona Spălațelu (1,80), Marilena Ciornea (1,74), Camelia Grădinaru (1,85), Claudia Neacșea (1,73); antrenori: Marian Strugaru și Rodica Ungureanu.

OLIMPIA BUCUREȘTI, Alexandra Biră (1,63), Ecaterina Stîngă (1,81), Mariana Bădini (1,90), Marilena Marinache (1,79), Romela Cristea (1,82), Milica Gavriluc (1,73), Gabriela Szöke (1,86), Edith Szöke (1,33), Lăcrămioara Țintea (1,83), Cornelia Stoichită (1,72), Gabriela Mărgi-

neanu (1,77), Oana Ciortan (1,81), Nicoleta Constantin (1,70); antrenor: Constantin Paraschivescu.

VOINȚA BRAȘOV. Magdalena Pall (1,81), Cornelia Solcăvstru (1,78), Monica Cicio (1,70), Nicoleta Menihart (1,83), Mariana Turtoi (1,81), Luminița Vrapciu (1,75), Carmen Cășvean (1,79), Agathe Kloos (1,75), Lucia Grecu (1,83), Georgeta Duma (1,80), Erzebet Pall (1,80), Lilitana Botocăci (1,87); antrenor: Constantin Moraru.

METALUL C.S.S. RÎMNICU VILCEA. Camelia Teftoiu (1,83), Antoaneta Barbu (1,74), Macuella Ionescu (1,73), Magdalena Manea-Moise (1,77), Laura Nițulescu (1,87), Anca Nițulescu (1,85), Felicia Rusănescu (1,81), Ioana Marian (1,86), Simona Dușu (1,76), Marinela Stocheci (1,81), Iuliana Radu (1,78), Daniela Iie (1,81), Victoria Brădeanu (1,68), Albeta Mateescu (1,73); antrenor: Alexandru Moise.

METALUL I.M.P.S. SALONTA (CRIȘUL) Maria Leitner (1,83), Gabriela Balogh (1,83), Zita Popa (1,83), Daniela Flăundra (1,81), Fielka Balazs (1,72), Iudith Guliyas (1,76), Anamaria Mesaros (1,83), Camelia Puticiu (1,70), Ficrina Jiros (1,77), Cornelia

Marchis (1,65), Florica Pop (1,74), Luciana Sere (1,78), Anamaria Botos (1,88); antrenori: Adriana și Aurelian Niculescu.

SPORTUL STUDENTESC BUCU REȘTI. Maja Zidar (1,80), Carmen Moldoveanu (1,82), Denisa Făgărășanu (1,76), Cecilia Laszlo (1,82), Anamaria Gera (1,83), Gabriela Mitroi (1,83), Narcisa Vasilescu (1,86), Silvia Drapaca (1,82), Daniela Postelnicu (1,89), Cătălina Hora (1,76), Adriana Cristescu (1,79), Cristina Alexandru (1,76); antrenori: Constantin Dinescu și Maria Roșanu.

RAPID C.S.Ș. 5 BUCUREȘTI. Eugenia Poppa (1,77), Anisoara Biduianu (1,82), Tatiana Budurascu (1,85), Marilena Dumitrache (1,67), Ioana Pinter (1,83), Daniela Zahiu (1,81), Alina Moanta (1,67), Angela Pădureanu (1,77), Cati Chirică (1,76), Le-nuș Gheban (1,65), Daniela Sel-tan (1,70), Florica Anghel (1,91), Ramona Stănuțel (1,75); antrenori: Gheorghe Lăzărescu și Viorica Ciocan.

COMERTUL TIRGU MURES. Edith Jakabfi (1,77), Melinda Nagy (1,82), Suzana Podraczky (1,82), Adriana Benzec (1,77), Gabriela Hies (1,79), Erika Bcd (1,78), Letiția Bulgăr (1,81), Iudith Simo (1,80), Andrea Barcz (1,75), Daniela Luca (1,82), Elena Sinchevici (1,68); antrenor: Iosif Benzec.

MOBILA C.S.Ș. SATU MARE. Melinda Szöcs (1,83), Aurelia

Kindris (1,76), Noemi Mihalesik (1,86), Rita Dezsó (1,81), Ana Fabian (1,81), Suzana Toth (1,83), Adriana Pascu (1,75), Angela Szenes (1,76), Hajnal Szilaghi (1,79), Adriana Anghel (1,77), Lavinia Tulbure (1,83). Antrenor: Ioan Feflea.

GAZ METAN C.S.Ș. MEDIAS. Simona Bădic (1,76), Mihaela Bichis (1,76), Simona Burnete (1,74), Ligia Bleahu (1,66), Adriana Dinescu (1,74), Laura Dumitrescu (1,76), Laura Focșanski (1,81), Codruța Lascu (1,82), Nicoleta Nagy (1,64), Mioara Radu (1,80), Felicia Radu (1,86), Carmen Radl (1,83), Vellicca Damietea (1,76), Gerlinda Zikeli (1,81), Margareta Veres (1,78), Maria Vigh (1,82); antrenor: Costel Țătaru.

COMERTUL C.S.Ș. SF. GHEORGHE. Erzebet Varga (1,72), Judith Madaras (1,66), Olga Măkezem (1,86), Carmen Cehanczuk (1,83), Gabriela Lăcătușu (1,65), Erika Bartok (1,78), Daniela Ciuche (1,78), Laura Harmați (1,78), Csilla Deak (1,77), Gyöngyver Simon (1,72), Erzebet Ambrus (1,87), Gabriela Vasile (1,82); antrenor: Albert Vancsa.

### MASCULIN

STEUA BUCUREȘTI. Costel Cernat (1,92 m), Florentin Ermarache (1,96), Petre Brănișteanu (1,88), Anton Netolițchi (1,82), Virgil Căpușan (1,96), Scriu Ardelean (2,05), Eugen Toader (2,20), Corneli Săftescu (2,02), Mircea Cristescu (1,96), Bruno Roșnavschi (2,02), Viorel Ioan

(2,03); antrenor: Costel Cehanczuk. DINAMO (1,91), Ioan Uglai (1,96), năreanu (2,1), (1,82), Const (1,92) Const Hălmegeanu nov (1,95), (1,92), Cornel nori: Gheorg Popa. I.C.E.D. BU Grădișteanu gonaru (1,82), (1,92), Const Gheorghe M Lazăr (2,00), (1,96), Marian tian Dobre (1,90), Matei Veron Mircea Cimp ru. DINAMO Dan Cristea (2,01), Danil briel Șarlă (1,95), Marlu rea Nicorăz lescu (2,04), (2,01), Leven arian Bocut Pascu (1,90), (1,92), Mariu han Sere (1,91), (1,93); antren și Vasile Hu BALANTA Iăe Palhegyi Dălan (1,96), Klaus Herber rui (2,01), V Dorin Bleahu



# FOTBAL

## UN REZULTAT CARE NU REFLECTĂ REALITATEA

Pe o vreme splendidă, în fața unei asistente record, stadionul din Moreni a găzduit ieri, partida retur dintre Flacăra și F.C. Porto, din cadrul Cupei U.E.F.A. Invinși cu 2-0, acum două săptămâni la Porto, jucătorilor pregătiți de I. Nunnweiler și S. Niculescu, nu le rămânea de ales, pentru a recupera diferența de două goluri, decât alternativa surprinderii valoroșilor lor parteneri de întrecere printr-un joc avântat, ofensiv, de mare elan și angajament. Și așa au și făcut-o, atacând sustinut de la începutul întâlnirii. Chiar în min. 2, la capătul unei frumoase acțiuni prelungite de atac, Chiriță a centrat, cu efect, de pe partea stângă și portarul V. Baia a scos cu dificultate, de sub „transversală”, în corner. Peste numai două minute, însă, emoții în tribune: Ban-

careului mare, trimite imprecis, Flacăra își reia șirul atacurilor și, în min. 30, Lala, dintr-o bună poziție, reia spectaculos, din întoarcere, dar nu nimereste ținta. În min. 34, după un corner, este rindul lui Glăvan să rateze din apropiere balonul expediat de el, cu capul, ocolind buturile apărute de V. Baia. Final de repriză dramatic, cu F.C. Porto în „corzi”, perioadă în care „bomba” lui D. Sava (min. 38) de la 25 m l-a evidențiat pe portarul portughez, iar în min. 43 lovitura liberă executată de D. Sava, din lateral-dreapta, i-a oferit lui Lala posibilitatea unei puternice lovituri cu capul, care a zdruncinat bara, balonul a revenit în teren. C. Pană a sutat la vinclu și V. Baia a scos admirabil.

La reluare, Flacăra se năpustește, realmente, peste un ad-

să se ciatine. După ce o splendidă infiltrație pe partea dreaptă a lui C. Pană se încheie cu o centrare înapoi, însă Dragnea șutează în blocaj, în min. 51, egalitatea este restabilită: BELDIE, dintr-o lovitură liberă de la 25 m, expediază balonul puternic, pe jos, și acesta se oprește în plasa porții lui V. Baia. Peste trei minute, Tene se remarcă la sutul fundasului Branco. Posibilitatea desprinderii este lăsată de Lala (min. 56) și Dragnea (min. 58), care din excelente situații nu nimeresc cadrul porții. La acestea să mai amintim și de imensa ocazie din min. 73, când ideala centrare a lui Jercălău l-a „găsit” pe Lala și acesta a reluat cu capul peste V. Baia, dar Demol a salvat de pe linia porții goale, în corner. Nici Chiriță (min. 87), singur în careu, n-a putut să-l învingă pe excelentul portar V. Baia. Și cînd toată lumea se împăcase cu gândul remizei, pe contraatac, Magalhaes l-a trimis o pasă surprinzătoare lui RUI AGUAS și acesta, cu o execuție de finețe, a deviat balonul în colțul din dreapta porții lui Tene, semnând victoria lui F.C. Porto. O victorie care nedreptățește pe Flacăra, pentru că ea a controlat jocul, dar n-a știut să profite de situațiile ivite pe parcursul întâlnirii.

Arbitrul Yusuf Namoglu (Turcia) a condus - favorizînd pe oaspeți prin unele decizii ale sale - formațiile:

**FLĂCĂRA:** Tene - Jercălău, BELDIE, BUTUFEI, Glăvan (min. 46 Marcu) - CHIRIȚĂ, Dragnea, C. PANĂ, D. Sava - Stere (min. 65 Vâldean), Lala.

**F.C. PORTO:** V. BAIĂ - J. Pinto, DEMOL, J. Carlos, BRANCO - MAGALHAES, Bandeirinho, Semedo, Andre - RUI AGUAS, Madjer (min. 69 Domingos; min. 88 Kiki).

Gheorghe NERTEA



Atac al bucureștenilor (cu Răduciuiu în prim-plan) la poarta lui Strakosha: în ciuda aparențelor balonul nu va intra în plasă...  
Foto: Dragoș A. NEAGU

## RITM DE JOC SUSTINUT

(Urmare din pag. 1)

„numerele” individuale, atacul a devenit mai puțin dinamic, „virfurile” nedînd randamentul scontat, ceea ce a făcut ca scorul să rămînă nemodificat, deși - teritorial - raportul de forțe nu se schimbă. Evoluția cu mai puțin aplomb a dinamoviștilor noștri în repriza secundă n-a influențat însă prea mult „casetă tehnică” a meciului, care rămîne net favorabilă gazdelor: 7-0 la cornere, 18-6 la șuturi, și 7-4 la loviturile pe spațiul porții.

Cîteva cuvinte despre „actori”. Stelea, din nou excelent, ca în tot acest sezon. Mihăescu, același periculos fundaș-atacant, autor al golului calificării. Rednic, impecabil, cel mai bun de pe teren. Andone, stîlp al apărării, cu intervenții sigure, în final, la centrările albanezilor, care-i căutau pe înalții Abazi și Ferko. Klein, veritabilă aripă stîngă în prima repriză, mai puțin inspirat după pauză. Sabău - oarecare scădere de formă, marți, și el mai bun în primele 45 de minute. Lupescu, deosebit de ac-

tiv, a depus un mare efort, are nevoie de mai multă concentrare la pase. Lupu a făcut adevărat delictul tribunei, prin driblinguri de efect, dar uneori a făcut excese, în dauna circulației balonului și a jocului colectiv. Mateuț, același „om de gol”; în continuare, însă, în căutarea formei care l-a consacrat. Vaișcovi, inegal pe parcursul meciului. Ca și Răduciuiu, care alternează acțiuni explozive cu naivități nepermise unui vîrf de atac, de la care ceea ce se așteaptă în primul rînd este fructificarea fazelor de gol. Timofte și-a arătat tehnicitatea dar... vechea accidentare de la genunchi îl handicapează. Încă, Damascin, în căutarea reîntregirii.

În încheiere, o constatare din care dinamoviștii trebuie să tragă învățătura cuvenită: în cele două meciuri cu Dinamo Tirana, echipa noastră a primit cinci cartonașe galbene și Vaiscovic, Lupescu, Răduciuiu, în tur, Lupu, Andone în retur. Cinci jucători (titulari!) riscă deci să fie suspendați la primul cartonaș primit. Atenție... Cupa Cupelor continuă!

## DIVIZIA B ÎNTRE VESTIAR ȘI GAZON

● **TRIBUNELE „MUNICIPALULUI” DIN BRĂILA** au fost din nou pline. Cel aproximativ 15 000 de spectatori au susținut tot timpul echipa favorită și, spre satisfacția lor, această terminat învingătoare. În formația brăileană a evoluat și Petrace, dar nu „tunaru”, care a jucat ani de-a rîndul în echipa de pe malul Dunării. Este vorba de Marian Petrace (născut la 18 martie 1968), jucător crescut la centrul de juniori Steaua București, care a trecut pe la C.S.M. Reșița, Jiul Petroșani și Mecon București, iar din această vară este la F.C.M. Progresul Brăila. Sperăm că vom mai auzi de el. (P. V.)

● **ESTE CUNOSCUT FAPTUL** că datele statistice pot fi elocvente în ceea ce privește fizionomia unei partide. Așa stau lucrurile și în cazul partidei Someșul Satu Mare - Metalul Bocșa (scor 1-0): șuturi 8-2 (pe poartă: 4-1), cornere 5-1. Deci, o partidă caracterizată prin superioritatea gazdelor, însă o superioritate gazdelor: o partidă disputată, în marea ei parte, „din 16 în 16”, fără situații clare de gol. ● Intrucît spiritele erau gata-gata să se încingă, observatorul fede-

ral Gheorghe Bălașa și „centralul” George Ionescu le-au atras atenția, la pauză, celor doi căpitani de echipă (Kadar, respectiv Portic), precum și antrenorului oaspeților, ex-craioveanul Nicolae Tilihoș, să-și calmeze elevii. Dacă jucătorii s-au conformat (cu excepția lui Lohan, eliminat pentru faulturi repetate în min. 84), Tilihoș s-a văzut trimis la cabine în min. 78, din cauza repetatelor sale proteste la deciziile arbitrilor. (P. Z.)

● **PARTIDA** dintre Sportul „30 Decembrie” și C.S. Tirgoviște a fost disputată și, am spune, la dispoziția gazdelor, care au condus la un moment dat cu 2-0. ● Intîlnire în care au evoluat mulți... foști divizionari A: Achim, virful tirgoviștenilor Obreășu. Din tribună se auzeau mereu regrete: „A Badae, Niculescu, fost la noi și...”

l-am dat că n-ar fi bun” ● Intre evidențiați, R. Tudor de la oaspeții Tănase, Dumitrescu, Achim și Necula de la gazde. Ultimul, de 19 ani, fundașul central Cătălin, este fiul cunoscutului portar Răducanu ● Tirgoviștenii n-au tras decât un șut pe poartă. A fost și gol (din 11 m). (M. Fr.)

● **DOI TINERI** de perspectivă la Mureșul Deva, mijlocușul Costăchescu (abilitate vitează dribling, servicii dintr-o bucată și centrări precise) și Cîrstoiu, folosit ca fundaș în meciul cu A.S.A. Progresul Timișoara, dar apt să joace pe orice post, un jucător tenace și cu o tehnicitate în continuă creștere ● De cealaltă parte, la timișoreni, un portar talentat, Bagiu, care s-a opus de cîteva ori golurilor ca și făcute, și un

atacant penetrant, Rosenblum, care lăsînd timiditatea la vestiar ar fi putut înscrie de două ori pe contraatacurile echipei sale ● Dacă Mureșul își propune doar să reziste în seria a III-a, A.S.A. Progresul, prin achizițiile făcute (Pologea și Munteanu II, de la Sportul, Vlătinescu și Ilicu (de la „Poli” Timișoara), dar mai ales prin jocul arătat, pare să emită justificabile pretenții pentru șefia seriei. (V.N.)

● **ÎNAINTEA PARTIDEI DE LA RM. SĂRAT**, Ion Moldovan și Cornel Popescu, antrenorii formației Olimpia, ne mărturisesc încrederea cu care privesc partida cu Ceahlău P. Neamț, deoarece echipa este bine pregătită imbinînd armonios experiența unor jucători cu state vechi cum sînt Cătălin, Glont, Petrace și Stanclu, cu tineretea lui Cerbu, Tigotanu și Raileanu, jucătorii de perspectivă, care în această partidă au arătat realeză lor calitate contribuind decisiv la victoria echipei din Rm. Sărat. ● Cuvinte frumoase se auzeau fanfanele orasului Rm. Sărat, care, prin tinuță și frumosul repertoriu, a oferit momente de destindere miilor de spectatori prezenți la această partidă (F. S.)



Una din numeroasele ocazii irosite, ieri, de Flacăra, în meciul retur cu F. C. Porto: Chiriță, numai cu V. Baia în față, nu l-a putea învinge pe excelentul portar portughez  
Foto: Aurel NEAGU

deirinho, plecat dintr-o clară poziție de ofsaid, nesancționată de conducătorul jocului, a sutat puternic, dar mingea a trecut peste poarta lui Tene. Echipa din Moreni continuă să păstreze inițiativa și, în min. 14, la o pătrundere spectaculoasă a lui C. Pană, acesta a fost faultat în suprafața de pedepă, dar infracțiunea a rămas nesancționată de arbitrul turc Y. Namoglu. După două minute, angajat frontal, Lala se află numai cu V. Baia în față. „lobează” balonul, însă portarul lui F.C. Porto izbuteste, miraculos, să evite deschiderea scorului. În plină dominare a gazdelor, după o pasă greșită a lui Glăvan (deși de importanță jocului), balonul ajunge la MAGALHAES, acesta găsește culoarul liber, intră nestingherit în careu și de la 13-14 m șutează năpraznic, sub „transversală”, deschizînd scorul. Oarecum descumpăniți de acest gol venit pe neașteptate, împotriva cursului jocului, fotbalistii din Moreni trec din nou prin mari emoții, în min. 22, cînd o pasă „printru” trimisă de Madjer, face ca balonul să ajungă la Rui Aguas și acesta, din mijlocul

versar care face totul pentru a-și apăra avantajul luat. Introducerea lui Marcu aduce viçoare și prospețime în atac și apărarea lui F.C. Porto începe

## VICTORIA N-A PUTUT TRECE DE VALENCIA

(Urmare din pag. 1)

3 goluri, coautor la gol fiind și M. Pană care, urmărind să respingă cu capul, a... greșit săritura! În rest, pină la pauză, o dominare sterilă a Victoriei, cu o fază de apărare mai lentă, îndeobște în zona centrală, și cu una de construcție fără „explozie”, ușor de anticipat pe fondul marșajului strîns efectuat de spanioli, fotbalisti robusți, mobili și pragmatici.

La reluare, cu un Tîră rapid, derutant și vînturat, formația din Calea Griviței a apărut mult schimbată în bine. Ea a iuțit jocul și, cu toate că a rămas fără Fulga (lovit de Torres, nici o reacție din partea arbitrilor), a scurtat traseele spre poarta lui Ochotorena, reușind faze cursive, frumoase. După lovitura în bară a lui

Ursea (min. 49), care ar fi trebuit să fie însă gol. Tîră servindu-i o minge „pe tavă”, Victoria a restabilit egalitatea prin HANGANU, în min. 52. S-au reaprins speranțele în tribune, mai ales că Valencia, intuind primejdia, s-a baricadat și mai tare, dar totul a fost zadarnic. Același Ursea a mai iritat ocazie (min. 82), pentru că C. Solomon să execute lamentabil, pe lingă poartă, sus, penaltyul acordat (în sfîrșit!) pentru fault asupra lui Ursea (Giner). Așa s-a scris o istorie pe care am fi vrut-o altfel. Și care putea și fi altfel.

**VICTORIA:** Moraru - Cojocaru, C. Solomon, Ștefan, M. Pană - HANGANU, Fulga (min. 63 Cigan), URSEA, Orac (min. 46 TIRĂ) - Culcear, Coșas.

**F.C. VALENCIA:** Ochotorena - Ferrando (min. 58 Torres), BORO, Camarasa, Giner - Bossio, FERNANDO, Arroyo (min. 86 Subirats), NANDO - Eloy, Toni.

## LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

**NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 27 SEPTEMBRIE 1989**  
Extragerea I: 44 13 19 12 31 15; extragerea a II-a: 23 8 11 21 18 30. Fond total de ciști-guri: 535.246 lei, din care 62.757 lei, report la categoria 1.

**CIȘTIGURILE TRAGERII EXCEPȚIONALE PRONOEXPRES DIN 17 SEPTEMBRIE 1989**  
FAZA I: cat. 1: 1 variantă 100% - autoturism „Dacia 1300” (70.000 lei) și 1 variantă 25% a 17.500 lei; cat. 2: 1 variantă 100% a 34.900 lei, din care o excursie de 2 locuri în R.D. Germană și diferența în numerar și 6 variante 25% a 8.725 lei; cat. 3: 5 variante 25% a 9.532 lei; cat. 4: 29.00 a 1.643 lei; cat. 5: 63.50 a 751 lei; cat. 6: 362.75 a 100 lei; cat. 7: 5.651,50 a 40 lei.

FAZA a II-a: categoria B: 3 variante 25% a 16.274 lei, din care o excursie de 2 locuri în R.D. Germană și diferența în numerar; cat. C: 11.50 variante a 2.123 lei; cat. D: 39.50 a 618 lei; cat. E: 81.50 a 100 lei; cat. F: 2.867,50 a 40 lei.  
Autoturismul „Dacia 1300” de la categoria 1 a fost obținut de Galea Traian din Curtici - Arad.

Munteanu (1,84), Benjamin Pelger (1,89), Marcel Tenter (1,82), Florin Apostu (1,80); antrenori: Flaviu Stoica și Mircea Vulc.

**RAPID BUCUREȘTI,** Voicu Suciu (1,97), Andrei Popovici (1,92), Marian Dumitru (2,06), Gabriel Mihai (2,02), Laurențiu Vlad (2,00), Florin Șerbanescu (1,99), Bogdan Hurmuz (1,98), Viorel Cudrăc (1,94), Gheorghe Ghiță (1,93), Robert Popa (1,96), Marian Răscăcea (1,86); antrenori: Victor Bulancea și Dan Militaru.

**METALOTEHNICA TIRGU MUREȘ,** Vasile Pascu (1,85), Walter Zoppelt (2,02), Karoly Takacs (2,00), Ioszei Lukacs (1,93), Viorel Ciocian (2,02), Ferenc Szabo (2,01), Zoltan Miklos (1,96), Marton Szep (1,78), Sandor Takacs (1,93), Istvan Debreczeni (1,98), Zsolt Szilveszter (1,99), Marin Chiriță (2,00), Lucian Cochanduc (2,04), Dragoș Curtian (1,92), Sandor Albert (1,93), Mihal Cosma (1,86); antrenor: Mihal Cosma.

**ELECTROBANAT TIMIȘOARA,** Costel Ilie (1,91), Victor Scaletchi (1,98), Octavian Isaicu (2,12), Zsigmond Bobroczki (2,17), Titus Becea (2,06), Ervin Fried (2,00), Dan Ionescu (1,98), Lucian Ungur (1,97), Cristian Bota (1,97), Titus David (1,90), Cristian Vorvoreanu (1,83), Emil Seculianu (1,99), Alin Bikov (1,89); antrenori: Mihal Bolcu și Dragoș Oprea.

**FARUL C.S.S. 1 CONSTANȚA,** Anton Spînu (1,97), Virgil Băiceanu (1,96), Lucian Cernat (1,88), Nicolae Mănăila (1,96), Gabriel Mihăilescu (1,84), Constantin

Moldoveanu (1,88), Romeo Tecău (1,95), Lucian Vernie (1,98), Daniel Bojesco (1,89), Lucian Cocone (1,84), Miha; Coroamă (2,01), Aristide Cucos (2,02), Dan Florea (1,96), Laurențiu Geambazu (1,97), Ion Iluță (2,02); antrenori: Alexandru Botoș și Vasile Pașca.

**UNIVERSITATEA METALUL ROȘU CLUJ-NAPOCA,** Mihai Podbur (1,91), Florin Hnat (1,82), Codruț Bole (2,00), Vasile Cercel (1,96), Horia Geomolean (1,93), Cornel Geomolean (1,97), Călin Mester (1,81), Gheorghe Mureșan (2,20), Gabriel Olpretean (1,95), Dorin Pinte (2,01), Zoltan Rab (1,96), Horia Rotaru (1,93), Tiberiu Sebastian (2,00); antrenor: Gheorghe Roman.

**ACADEMIA MILITARA MECANICA FINA BUCUREȘTI,** Cătălin Scarlat (1,97), Cristian Frumosu (2,00), Dan Brlsan (2,03), Alexandru Panaitescu (2,02), Virgil Miulescu (1,90), Paul Nicolae (1,92), Iulian Carpen (1,96), Daniel Constantinescu (1,93), Bogdan Stolan (2,00), Dan Constantinescu (1,80); antrenor: Radu Diaconescu.

**OȚEL INOX TIRGOVIȘTE,** Vasile Zdrenghea (1,93), Nelu Lefter (2,06), Emil Jerebie (1,95), Lucian Vasiliță (2,02), Marian Capra (2,02), Radu Armaziu (1,95), Cornel Clochină (1,99), Cornel Alecu (1,91), Ernest Robert (2,03), Lăzărică Vișan (1,83), Dragoș Gherasim (2,00), Cornel Tronaru (2,00), Bogdan Rădulescu (1,95); antrenor: Ioan Valerian.

81-28 18  
67-64 14  
58-64 13  
31-81 9

81-17 18  
84-71 14  
58-68 13  
44-81 9

69-61 16  
71-50 15  
56-71 12  
60-74 11

JRI...

itate a federa- aplicînd sificarea, a parte (iei) în t. loc. V. Flo- Craio- tac Stit- sitatea); a Ciosu lia Bă- t. Maria Vilcea); Zoltan C. Tol Căluș (48) - antus), 2. C.S.S. la Cojo- Slatina); 1. 2. C. a), 2. R. cadete caru, 2. iunta etrea 3. mas- Filimon (C.S.S. Tg. Mu- Tehno- antonela ela En- a Arde-

de ANU

ost gaz- ompetiiil cea de ată cu finala pe O intre- cul Da- tă și - ant de echipele at prin- ortivă. evit Li- dafat - e profes- xan- care n. intre- cu echi- că-fizică Bistrița, lui de ei Șa- 6 cu e- atică din Licului a. dețin lo- în Nicu- i consi- cător al a fost st. Doj, 2. ov, 4. nan (Li- șlorii de „B.P.

ae Pirșu Dan Ni- vid (1,86), andru Vi- sinevici (2,15), Mihal cea Iva- Laszlo ; antre- și Vasile Petre ntin Po- Mihalcea (1,97), Silviu Cerbu (2,00), Cris- tin Nide- (1,90), antrenori: iu Rota- 03), Ga- Szabo (2,02), Ho- i Rădu- Flandra (1,93), A- Gheorghe Alexe (1,93), Șer- Moga Berceanu U. Nico- Gheorghe Z (2,01), Ighai Co- a (2,01), Claudiu



